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TexHu4yeckue XapaKTepucTtukKu

HomunHanbHoe HanpsxexHune

HomuHanbHas emkocTb (104)

Pa3awmepbl

Bec

BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTtb

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[unana3oH paboymx Temneparyp

HomuHansHas paboyast Temnepartypa

3apaa (LMKNUYECKNn pexnm)

3apsig (bydepHbIn pexnm)

3aBUCUMOCTb EMKOCTU

OT Temnepartypbl

Cpok cnyx0bl

DIM6100 (6B100Au)

6B

100.0Ay

OnuHa 195+2mm
LLnpuHa 170+2mm
BobicoTa 206.5+2mMm
BeicoTa (makc.) 212.5+2mMm
15.6 kr

T6

ABS

104.0 Au/5.20A (204,1.80B/3n,25°C)
100.0 A4/10.0A (104,1.80B/3n,25°C)
86.0 Au/17.2A (54,1.75B/3n,25°C)
78.0 Au/26.0A (34,1.75B/3n,25°C)
61.0 Au/61.0A (14,1.60B/3n,25°C)
1200A (5¢)

5mMOm

Paspsg: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcumanbHbIin Tok 3apsiga: He 6onee 30,0 A.

HanpsikeHue 3apsiga: 7,2 - 7,5 B npu 25°C
TemnepatypHbiil koaduumeHT: -15 mB/°C

MakcumanbHbIi TOK 3apsiaa He orpaHuYeH.
Hanps»keHue 3apsga: 6,75 - 6,9 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koachdurumeHT: -10 MB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

12 net B BydhepHom pexmme nnu 6onee 260 LMKNOB
3apsga-paspsga B umknuyeckom pexume npy 100%

paspsge

Pa3psa noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

6V100AH)
DJMG! Dg‘ 5'4 sannrr

O6nacTtn npumeHeHus

Cucmembi meJsieKoOMMyHuUKauyuu u cesasu

* o

Cucmembl asapuliHO20 0C8eWeHUs

*

Cucmembl noxapHoU u oxpaHHOU
cueHanusayuu

*

Anekmpocmaryuu u nodcmaHyuu

2

UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi

*

PesepsHoe numaHue pa3nu4HbIx
TPOMbIWIEHHbIX obbekmos

¢ Asmomamuka Ha xene3HoO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

VdS

INCEENY ETL SEMKO
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UIT posea | 5mun 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/9n 171.2 134.6 114.4 95.7 76.1 57.6 471 30.0 23.7 19.4 15.6 13.6 11.0 9.44 8.19
1.80B/3n 229.7 171.9 138.3 113.1 89.8 67.0 52.8 32.8 25.6 20.7 16.8 14.6 1.7 10.0 5.20
1.75B/9n 259.0 188.9 151.0 121.7 93.2 69.5 515 8 34.0 26.0 21.2 17.2 15.0 11.9 10.1 525
1.70B/3n 285.2 205.9 161.2 127.9 97.0 72.3 57.0 35.3 26.8 21.7 17.7 15.3 121 10.2 5.35
1.65B/9n 314.5 222.2 171.4 135.9 102.3 741 58.9 36.3 27.9 22.5 18.1 15.6 12.3 10.4 542
1.60B/3n 346.9 241.3 183.4 144.8 108.0 77.2 61.0 37.6 28.7 23.2 18.7 16.0 12.4 10.5 5.45
Pa3psan no OS ° O O L0 : B °
UT poopra | Smue | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 1y 2y 3y 4y 5y 64 8y 104 20y
1.85B/9n 312.9 248.6 213.5 180.4 145.0 110.7 90.9 58.3 46.3 37.9 30.6 26.8 21.8 18.7 10.2
1.80B/3n 415.6 313.9 | 2545 | 2101 168.5 127.7 101.3 63.2 49.5 40.3 32.8 28.6 23.1 19.8 10.3
1.75B/9n 458.6 339.3 274.6 223.9 1785 181,33 105.5 65.3 50.2 41.0 B85 29.3 23.4 19.9 10.4
1.70B/3n 491.0 361.5 289.1 2335 179.5 136.0 108.5 67.8 51.5 42.0 34.3 29.8 23.7 20.1 10.6
1.65B/3n 533.7 386.5 305.0 246.2 187.8 138.1 1113 69.3 5915 43.3 35.1 30.4 24.0 20.5 10.7
1.60B/3n 575.1 4101 320.8 259.4 196.9 143.2 114.7 71.2 54.9 445 36.2 31.0 24.2 20.7 10.8




® BbiBoabl: T6

EfnvHnua nsmepenns: mm
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A (pekomeHnayeTcsa noasapsaa Ans Aoctwxkenusi 100% emkocTn 6atapeu)
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B 1.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

Yucno uuknos 3.3apsap nocTosHHLIM Tokom 0,05 CA B TeueHune8-10 vacos.

c He y b AAHHbIX Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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